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Informazioni sul manuale

Manuale d'uso

Il manuale d'uso è diviso in due parti: il manuale d'uso cartaceo 
semplificato e il manuale completo dettagliato scaricabile.

Consultare il presente manuale per istruzioni su installazione del 
prodotto, componenti e modalità di connessione.

Manuale completo

È possibile visualizzare o scaricare il manuale completo memorizzato 
in formato file sul sito web di OXS.

Design e specifiche possono essere soggetti a modifica senza preavviso.



Elenco articoli

Layout del dispositivo

Spia luminosa

Telecomando

Istruzioni per l'uso

1. Installazione a parete

2. Collegamento del cavo audio: Connessione USB

3. Connessione fibra ottica e cavo coassiale

4. Collegamento del cavo audio: Cavo AUX

5. Collegare il cavo di alimentazione

6. Introduzione alla funzione Bluetooth
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IT-04

IT-05

IT-06

IT-07

IT-07

IT-07

IT-08

IT-09

IT-10

IT-11

Sommario
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Impianto elettronico audio ×1

Cavo audio AUX da 3,5 mm × 1 Cavo coassiale x 1Cavo audio in fibra ottica × 1

Batteria ×2

 Telecomando ×1 Manuale d'uso × 1 Sicurezza e
manutenzione ×1

Specifiche tecniche x 1

Chiodo a vite ×2Manicotto di espansione ×2

Cavo di alimentazione ×1

Elenco articoli
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Istruzioni chiave
1. Abbassare il volume
2. Alza il volume
3. Interruttore di accensione/spegnimento (modalità standby)
4. Modalità audio
5. Sorgenti multimediali

Introduzione alla presa
6. Cavo coassiale 7.OPT 8.USB 9.AUX 10.INGRESSO CC

Layout del dispositivo
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Quando si preme il pulsante, la spia lampeggia brevemente e quando il volume viene ridotto o 
mantenuto al livello più basso, la spia rimane accesa.

Modalità

Musica

OPT

COAX

AUX

BT

USB

Notizie

Film

Giallo

Giallo

Bianco

Verde

Blu

Viola

Verde

Viola

Colore chiaro

Interfaccia Colore chiaro

Spia luminosa

Abbassare il volume1.

Quando si preme il pulsante, la spia lampeggia brevemente e quando il volume aumenta al 
livello più alto, la spia rimane accesa.

Aumentare il volume2.

Accensiondere del sistema audio (la spia diventa bianca), oppure impostarlo in modalità 
standby (la spia diventa rossa).

Accensione/Spegnimento3.

Cambiare modalità audio4.

Cambiare le sorgenti multimediali5.
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Telecomando

Alimentazione

Bluetooth

Aumentare il volume

Precedente 

Abbassare il volume

Modalità film

USB

Collegamento fibra ottica

Riproduci/Pausa

Successivo

Modalità musica

Modalità notizie

COAX

AUX

Film con super bassi, musica con super bassi

Film normale, musica pop

Documentario, Musica leggera

Spettacolo di varietà, notizie / dialogo

Musica / Notizie

Film / Notizie

Musica / Notizie

Musica / Notizie

Sorgente audio Modalità audio

Selezionare la modalità acustica
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Istruzioni per l'uso
1. Installazione a parete

2.Collegamento del cavo audio: Connessione USB

Segnare la posizione dei fori e praticare
due fori nel muro.

Inserisci i due tasselli di espansione nei
fori e, se necessario, battili leggermente
con un martello.

Fissare le staffe alla parete utilizzando
due viti, quindi serrare le viti.

1

3 4

2

Selezionare la sorgente audio corretta prima di collegare il dispositivo.
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Decoder IPTV

3.Connessione fibra ottica e cavo coassiale

Se non è presente alcun segnale di ingresso 15 minuti dopo l'accensione 
dell’impianto elettronico audio, questo entrerà automaticamente in modalità standby.
Se il segnale viene interrotto in modalità standby, l'impianto elettronico audio recupererà
 automaticamente l'ultima sorgente multimediale e la modalità acustica.

*
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AUX

Decoder IPTV

4. Collegamento del cavo audio: Cavo AUX
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1.Inserire l'adattatore di alimentazione nella presa DC IN, quindi inserirlo nella presa 
di alimentazione adatta.

2. Quando la spia rossa dell'indicatore di alimentazione si accende, significa che l’impianto 
elettronico audio è in modalità standby.

3. Premere il pulsante di accensione sull'impianto elettronico audio o sul telecomando.

5. Collegare il cavo di alimentazione
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6. Introduzione alla funzione Bluetooth

1. Per selezionare la modalità Bluetooth, premere brevemente il pulsante.

2. Aprire la funzione Bluetooth del 
dispositivo esterno e cercare i 
dispositivi Bluetooth.

4. Per ripristinare il Bluetooth e accedere alla modalità di associazione, tenere premuto 
il pulsante per 3 secondi.

3. Selezionare OXS S3 dall'elenco dei 
dispositivi Bluetooth.

In caso di domande, contattaci all’indirizzo: 

service@oxsaudio.com.

Ti risponderemo entro 24 ore.

Per ulteriori informazioni, visitare il sito Web www.oxsaudio.com.

IT-11
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À propos du manuel

Manuel d'utilisation

Il existe deux parties dans ce Manuel d'utilisation : le manuel simplifié 
sur papier et le manuel complet et détaillé à télécharger. 

Nous vous invitons à consulter ce manuel pour connaître 
l'installation du produit, ses composants et son mode de connexion.

Manuel complet

Pour consulter ou télécharger le manuel complet sous forme
de fichier, vous pouvez vous rendre sur le site web d'OXS. 

Il est possible que la conception et les spécifications 
soient modifiées sans avis préalable.
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Contenu de l'emballage

Disposition de l'appareil

Voyant lumineux

Télécommande

Mode d'emploi

1. Installation murale

2. Connexion du câble audio : connexion USB

3. Connexion à la fibre optique et au câble coaxial

4. Connexion du câble audio : câble AUX

5. Connecter le cordon d'alimentation

6. Introduction à la fonction Bluetooth 

FR-03

FR-04

FR-05

FR-06

FR-07

FR-07

FR-07

FR-08

FR-09

FR-10

FR-11

Contenu
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Système électronique audio ×1

Câble audio AUX 3,5 mm × 1 Câble coaxial × 1Câble audio en fibre optique × 1

Batterie ×2

 Télécommande ×1 Manuel d'utilisation  ×1 Sécurité et entretien ×1Spécifications techniques ×1

Clou à vis ×2Manchon d'expansion ×2

Cordon d'alimentation ×1

Contenu de l'emballage
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Description de la  bouton
1. Baisser le volume
2. Augmenter le volume
3. Interrupteur marche/arrêt (mode veille)
4. Mode son
5. Sources de média

Introduction à la prise de courant
6. Câble coaxial 7.OPT 8.USB 9.AUX 10.DC-IN

Disposition de l'appareil
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Le voyant lumineux clignote brièvement quand vous appuyez sur le bouton. Le voyant 
lumineux peut continuer à s'allumer quand le volume est réduit ou maintenu à son niveau le 
plus bas.

Mode

Musique

Nouvelles

Film

Jaune

Vert

Bleu

Vert

Violet

Couleur du voyant

Voyant lumineux

Baisser le volume1.

Le voyant lumineux clignote brièvement quand vous appuyez sur le bouton et reste allumé 
quand vous augmentez le volume jusqu'au niveau le plus élevé.

Augmenter le volume2.

Mettez le système audio en marche (le voyant lumineux devient blanc) ou en mode veille (le 
voyant lumineux devient rouge).

Allumer/Éteindre3.

Changement de mode son 4.

Changer de source de média5.

 

Jaune

Blanc

Violet

Couleur du voyant

OPT

COAX

AUX

BT

USB

Interface



FR-06

Télécommande

Station d'alimentation

Bluetooth

Augmenter le volume

Précédent 

Baisser le volume

Mode film

USB

Connexion à la fibre optique

Lecture/Pause

Suivant

Mode musique

Mode nouvelles

COAX

AUX

Film en super-basse, Musique en super-basse

Film normal, Musique pop

Documentaire, Musique légère

Spectacle de variétés, Nouvelles / Dialogue

Musique / Nouvelles

Film / Nouvelles

Musique / Nouvelles

Musique / Nouvelles

Source audio Mode son

Sélectionner le mode acoustique
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Mode d'emploi
1. Installation murale

2.Connexion du câble audio : connexion USB

Les deux supports de suspension murale 
sont séparés par une distance de 777 mm.

Marquez l'emplacement des trous de 
fixation et percez deux trous dans le mur.

Insérez les deux chevilles à expansion
dans les trous et, au besoin, tapez 
légèrement dessus à l'aide d'un marteau.

Fixez les supports dans le mur à l'aide
de deux vis, et serrez-les.

1

3 4

2

Veillez à bien choisir la source audio avant de brancher l'appareil.



FR-08

Boîtier décodeur IPTV

3.Connexion à la fibre optique et au câble coaxial

Si aucun signal d'entrée n'est reçu 15 minutes après la mise sous 
tension de l'électronique audio, celle-ci passe automatiquement en mode veille.
En cas d'interruption du signal en mode veille, l'électronique audio récupère 
automatiquement la dernière source de média et le dernier mode acoustique.

*



FR-09

AUX

Boîtier décodeur IPTV

4. Connexion du câble audio : câble AUX
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1. Insérez l'adaptateur d'alimentation dans la prise DC IN, et insérez-le 
ensuite dans la prise d'alimentation appropriée.

2. Si le voyant lumineux rouge d'alimentation s'allume, alors 
l'électronique audio est en mode veille.

3. Appuyez sur le bouton d'alimentation de l'électronique audio ou de la télécommande.

5. Connecter le cordon d'alimentation
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6. Introduction à la fonction Bluetooth

1. Appuyez brièvement sur le bouton pour sélectionner le mode Bluetooth.

2. Accédez à la fonction Bluetooth de 
l'appareil externe et recherchez les 
appareils Bluetooth.

4. Appuyez sur le bouton et maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes pour réinitialiser le
Bluetooth et entrer dans le mode d'appariement.

3. Sélectionnez OXS S3 dans la liste des
 appareils Bluetooth.

Pour toute question, n'hésitez pas à nous contacter : 

service@oxsaudio.com.

Vous recevrez une réponse dans les 24 heures.

Vous trouverez de plus amples informations sur le site web suivant : www.oxsaudio.com.

MOVIE MUSIC NEWS
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(http://www.oxsaudio.com/support)

حول الدليل

دليل المستخدم

ينقسم دليل المستخدم إلى قسمين: دليل مستخدم ورقي بسيط ودليل
مستخدم مفصل وكامل يمكن تنزيله.

 يرجى الرجوع إلى الدليل لفهم عملية التثبيت والمكونات وطرق الاتصال
للمنتجات

الدليل الكامل

OXS الإلكتروني.
يمكنك استعراض أو تنزيل الدليل الكامل المحفوظ بتنسيق ملف على موقع 

التصميم والمواصفات خاضعة للتغير دون إشعار مسبق.

AE-01



قائمة العناصر

مخطط المعدات

ضوء المؤشر

جهاز التحكم عن بعد

تعليمات الاستخدام

 1.التركيب على الحائط

USB 2. توصيل كابل الصوت: اتصال

3.توصيل كابل الالياف الضوئية والكابل المحوري

AUX.4توصيل كابل الصوت: كابل

5.  توصيل سلك الطاقة

6. مقدمة إلى ميزات بلوتوث

AE-03

AE-04

AE-05

AE-06

AE-07

AE-07

AE-07

AE-08

AE-09

AE-10

AE-11

AE-02

جدول المحتويات
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الصوت × 1

AUX1×3.5توص لباك ملم كابل صوتي ألياف ضوئية × 1كابل محوري × 1

بطارية × 2

جهاز تحكم عن بعد × 1 دليل المستخدم ×1 السلامة والصيانة × 1 المواصفات الفنية × 1

جلبة توسيع ×2برغي × 2

سلك الطاقة × 1

قائمة العناصر
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وصف المفتاح
1.خفض مستوى الصوت

2.رفع مستوى الصوت
3.مفتاح التشغيل/ إيقاف التشغيل (وضع الاستعداد)

4.وضع الصوت
5.مواد الوسائط

 مقدمة حول المقبس
DC-IN.10  AUX .9  USB .8   OPT .7   6.كابل محوري

مخطط المعدات
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1.         توصلا ىوتسم ضفخ
 ىوتسم ىندأ دنع ھئاقب وأ ىوتسم ىندأ ىلإ توصلا ىوتسم ضفخ دنع ةءاضإلا یف رمتسي فوسو ،ةزیجو ةرتفل رشؤملا ءوض ضموي

،رزلا. ىلع طغضلا دنع

2.         رفع مستوى الصوت
ىوتسم ىصقأ ىلإ توصلا ىوتسم ضفخ دنع ةءاضإلا یف رمتسي فوسو ،ةزیجو ةرتفل رشؤملا ءوض ضموي ،رزلا ىلع طغضلا دنع.

3.        التشغيل/ إيقاف التشغيل

4.         تبديل وضع الصوت

الوضع

الموسيقى

OPT

COAX

AUX

BT

USB

الأخبار

فلم

أصفر

أصفر

أبيض

أخضر

أزرق

أرجواني

أخضر

أرجواني

لون الضوء

الواجهة لون الضوء

 رمحألا نوللا ىلإ رشؤملا ءوض لوحتیس( دادعتسالا عضو ىلع ھطبضب دق وأ )ضیبألا نوللا ىلإ رشؤملا ءوض لوحتیس( توصلا(.
ماظن لغش

ضوء المؤشر

5.         تبديل مصادر الوسائط
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جهاز التحكم عن بعد

مزود الطاقة

بلوتوث

رفع مستوى الصوت

القطعة السابقة

خفض مستوى الصوت

وضع الأفلام

USB

اتصال الألياف الضوئية

تشغيل/ إيقاف مؤقت

المسار التالي

وضع الموسيقى

وضع الأخبار

COAX

AUX

حدد وضع الصوت

أفلام وموسيقى ميجا باس

أفلام عادي وموسيقى البوب

وثائقي وموسيقى خفيفة

برامج منوعات، أخبار/حوارات

موسيقى/ أخبار

موسيقى/ أخبار

موسيقى/ أخبار

موسيقى/ أخبار

مصدر الصوت وضع تأثير الصوت



AE-07

تعليمات الاستخدام

1.التركيب على الحائط

USB 2. لاصتا :توصلا لباك لیصوت

 التعليق على الحائط هي 777 ملم.
المسافة بين دعامتي

 واحفر ثقبين في الحائط.
قم بتمييز موضع الحفر

1

الثقوب، ثم اطرق برفق بالمطرقة إذا لزم
الأمر.أدخل مقبسين توسيع في 

3 بواسطة 2 من البراغي وقم بشد البراغي.
 قم بتثبيت الرف على الحائط 

4

2

يرجى تحديد- مصدر الصوت الصحيح قبل توصيل الجهاز.
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IPTV جهاز استقبال رقمي

یروحملا لباكلاو ةیئوضلا فایلالا لباك لیصوت .3

 دقيقة بعد تشغيل الصوت، فسوف يدخل تلقائياً في وضع الاستعداد.
إذا لم يكن هناك إشارة إدخال لمدة 15

الاستعداد، سيقوم الصوت تلقائياً باستئناف آخر مصدر وسائط ووضع صوت.
في حالة انقطاع الإشارة في وضع 
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AUX

IPTV جهاز استقبال رقمي

AUX 4. لباك :توصلا لباك لیصوت
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1.قم بتوصيل محول الطاقة في مدخل DC IN وقم بتوصيله بمخرجالطاقة المناسب.

2.عندما يضيء مؤشر الطاقة الأحمر، فهذا يشير إلى أن الصوت في وضع الاستعداد.

3.اضغط على زر الطاقة على الصوت أو جهاز التحكم عن بعد.

ةقاطلا كلس لیصوت .5
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ثوتولب تازیم ىلإ ةمدقم.6

1. يرجى الضغط على الزر لفترة وجيزة لتحديد وضع البلوتوث.

للأجهزة الخارجية وابحث عن أجهزة
2.  قم ببدء تشغيل وظيفة البلوتوث 

4. يرجى الضغط على الزر لمدة 3 ثوانٍ لإعادة تعيين البلوتوث ودخول وضع الاقتران.

3. اختر OXS S3 من قائمة أجهزة بلوتوث.

إذا كان لديكم أي أسئلة، فيرجى الاتصال بنا:

service@oxsaudio.com

سنرد عليكم في غضون 24 ساعة.

www.oxsaudio.com يمكنكم الحصول على مزيد من المعلومات على الموقع الإلكتروني

MOVIE MUSIC NEWS
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Thank you for purchasing this OXS product.

To receive more complete service, please follow us at www.oxsaudio.com

Manufacturer：ShenZhen Rango lnnovation Technology Co., Ltd
Address：Room 105, Building 17th, Dayun Software Town, 
No. 8288 Longgang Avenue, Longgang District, Shenzhen, China 518115
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